

中兴煤业

# 党史学习教育“走深”更“入心”

汾西矿业讯 自党史学习教育开展以来,中兴煤业创新思路、丰富载体,着力推动党史学习教育“走深”更“入心”。

学习教育有热度。通过微信群定期推送丰富多样的学习资源,充分利用班前会、周五例会、周四党员学习日进行党史学习教育,立足学习强国APP,发动党员积极参与线上学习、线上知识答题、组织党员素质提升考试,全面营造浓厚的学习氛围。

督促学习有力度。通过开展党史学习教育笔记展评,借助学习简报等形式对各党小组推进情况进行督导,把学习成效转化为工作动力,注重实际效果,保证学习质量,全力确保各项工作要求不折不扣地落到实处。

为民办事有温度。针对关系职工群众切身利益、难点问题,扎实做好健康体检、金秋助学、夏送清凉等暖心实事,组织党员干部开展义务劳动,切实把好事办好,把实事办实,确保党史学习教育取得实效。(程月娇)

汾西矿业讯 供暖系民生,冷暖总关情,冬季供暖是关系职工群众切身利益的民生问题。为了确保供暖质量,正佳煤业提前谋划,周密部署,于10月上旬实现了提前供暖,用心解决好了职工群众急难愁盼的问题。

正佳煤业地处山区偏远地区,环境气候要比山区外更加寒冷,冬季供暖问题一直困扰着矿区500余名职工的工作生活,今年9月份,正佳煤业抢抓煤炭市场形势好,早计划、早部署、早行动,提前做好各项供暖准备,安排专人对供热系统管网进行全面排查

检修,并投入150余万元租赁20余台空气能设备保障冬季供暖,目前已实现了职工公寓楼、办公楼、筛分楼、井下热风等区域的供暖,同时,在两堂一舍、办公楼等多处挂起加厚挡风帘,食堂洗碗处也安装了热水器,提前给矿区职工带来了一个期待已久的“暖冬”。

下一步,正佳煤业将继续积极践行“我为群众办实事”活动,改善职工群众日常生活工作环境,不断提升职工群众的幸福感、归属感,营造安全稳定和谐的矿区环境。

(刘廷 李志超)

正佳煤业

# 提早供热暖人心

## 党史学习教育专栏

# 防汛抢险好儿郎

记生活服务公司灵石管理中心两渡管理部温志军

李焱

“多亏了那个小伙子把我背出来,要不然我这个老太婆非要淹死在平房里头啊!等我儿子回来要告诉我儿子,让他去好好谢谢人家!”老奶奶站在安全地带,望着离去的背影,心有余悸的说。

“那不是军军吗,听说前段时间他还去河南赈灾了呢!”

“是呢?也是有爱心的人啊”救人的军军就是两渡管理部的基层员工,温志军1971年生人,水灾爆发以来,他一直奋战在一线。7.20河南暴雨,他也曾与同伴一起,备好物资,连夜驱车,奔赴灾区为支援灾区贡献自己的力量。

国庆期间山西各地出现极端强降水天气,突然一天夜里十点多,睡梦中的温志军被一阵急促的铃声吵醒,让他马上集合直接奔赴到了抗洪抢险的第一线。水位直线上升,温志军从最初穿皮鞋抢险,到雨鞋蹚水,最后不得不套上连体雨衣才能参与抢险工作。动员群众撤离,温志军一刻也不敢怠慢,等到有支援力量来到时,因为他们不了解楼区的情况温志军又为他们当起了引路人,急先锋与专业救援人员开始一趟又一趟的穿梭在越来越高的洪水中,怀里还抱着居民撤离从家里带出来的衣物,

生怕被弄湿。

群众撤离后,温志军他们继续在楼区内轮班巡察,随时观察水情。温志军与江海河是凌晨3:00开始巡察的,巡查期间,有电话打来,他以为是紧急任务,接起电话发现是住在楼区的好友问他家里现在是什么情况,挂了一通,还有一通;几通电话过后想到他可以利用直播平台,让这些直接看到,他告诉打来电话的朋友说,“我一会开直播,把我直播的消息分享出去,看我直播就能看到家里的情况了。”朋友应了一声好就挂断了电话。开始直播后直播间的人数直线上涨,有人留言“污水站平房的,现在是什么情况了?能去看看不?”

“好,我们现在就去那”“军军,我是38号楼的,也去我家那看看吧!”“军哥,去24号楼帮我看看,走的急,不知道家里门锁好了没!”



“家人们别急一个一个的来,每个地方我都会去。”

评论不停的在刷新,“两渡加油”“最帅的男人”“灵石好儿郎”一时间被这些字眼刷屏了。大家看的都默默的红了眼眶。他早已虚浮的脚步变得坚定,腰身再度变得坚挺的在洪水中继续前行着,让被迫离开家园的人们,少一分忐忑,多一份放心。

离家多日的温志军接到妻子的电话:“店里停电,冷冻的肉都快化了,你快点回来想想办法!”

“你先搬,等我忙完我就回去。”

本想着他回来搭把手,电话打了一遍又一遍,他也应承了一遍又一遍,直到地下室的仓库被淹,也没见到温志军的身影。妻子还在店里收拾的时候,有个人急冲冲的跑到店里,她以为是来吃饭的,向

那人开口道:“不好意思,今天店里不卖饭。”

“我不是来吃饭的。我是来找军哥谢谢他救了我母亲的”

“他在单位呢,你母亲是谁?”

“我妈打电话说,家里遭灾是军哥把她救出来的,让我一定来感谢他”

“他已经好几天没回家了”

“那嫂子,你替我跟军哥说,他是我们家的救命恩人,我还会再来亲自感谢他。”边说边往外走。

看着那人远去的背影,温志军妻子连日来的委屈涌上心头,因为丈夫不回家的不愉快瞬间爆发,她哭了,哭得像个孩子。哭着哭着她又笑了,作为他的妻子,她以他为荣!妻子明白,只有做他坚强的后盾,他才能帮助更多的人。

温志军作为一名基层普通工作者,有颗始终向党的心,他常说按照党员要求自己,如今看来他不仅说到了,而且还做到了。如今洪水已经退去,灾后重建工作还在继续,温志军还继续奋战在一线,还有许多像温志军一样的基层工人奋战在一线。以前觉得能成为英雄的一定都是些大人物,现如今才发现,大家口中说的“灵石好儿郎”就是我们身边英雄最真实的存在!

# 宜兴煤业举办公文写作暨基层通讯员培训

汾西矿业讯 为进一步增强全员规范意识,加强和改进各部门文秘工作,促进公文写作的规范化、制度化、科学化,全面提高公司公文写作的业务水平,同时打造一支高素质的新闻通讯员队伍,10月13日,宜兴煤业举办公文写作暨基层通讯员培训班,来自公司各部门、(区)队负责人、公文收发员、基层通讯员、文学爱好者等80余人参加了培训。

此次培训就公文分类、组成要素、写作要求及注意事项、易犯错误,通讯员应具备的能力素质,如何挖掘有价值的新闻及消息、通讯写作方法、摄影摄像技巧等进行了集中培训。授课人要求,涉及公文写作人员要进一步提高认识,不断学习,全面提高公文写作水平;各党支部基层通讯员要及时发现亮点,多写反映基层一线动态、



接地气的新闻通讯,多实践、多总结,练就过硬本领,全面提升个人素质,做好新闻宣传工作。

参训学员白杰说“这次培训,我对公文写作的实际运用有了更加深刻的认识,希望这类活动能经常开展,我将认真梳理总结,做到学思结合,学以致用,不断提高公文写作与处理能力。”(任治明)



近日,曙光煤矿工会举办了2021年职工羽毛球比赛,来自全矿各部门、队组的40余名羽毛球爱好者参加了比赛。赛场上,选手们纷纷亮出看家本领,对决异常紧张激烈。灵活跑动、高远球大力扣杀、放网、吊球等各种战术的灵活运用,令比赛精彩纷呈,场边不时传出叫好声和欢呼声。整场比赛,全体运动员用自的汗水和激情展现了团结进取、蓬勃向上的精神风貌,为正在如火如荼进行的“百日安全会战”活动增添了一抹别样的色彩。

褚晓明 摄影报道

从现实依据来看,新时代党的建设理论和实践创新十分丰富。大的方面有三个:

一是把全面从严治党纳入“四个全面”战略布局,在理论和实践上取得重大突破。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央以刀刃向内的勇气向党内顽瘴痼疾开刀,以雷霆万钧之势推进全面从严治党,以钉钉子精神把管党治党要求落实落细,清除了党内存在的严重隐患,化解了党面临的严重政治风险,正本清源、拨正船头,保证全党沿着正确航向前进,对党、国家和民族产生了不可估量的深远影响。

二是提出政治建设是党的根本性建设重大命题,拓展和提升了党的建设布局。其中,强调旗帜鲜明讲政治是我们党作为马克思主义

义政党的根本要求,党的政治建设决定党的建设方向和效果,政治方向是党生存发展的第一位的问题,政治立场事关党的政治建设根本,明确了政治建设在新时代党的建设中的战略定位,抓住了全面从严治党的根本性问题。

三是旗帜鲜明地确立坚持和加强党的全面领导这一新时代党的建设主题。

这三个方面紧密关系、相互促进,把新时代党的建设提高到新水平、推进到新阶段。新时代党的建设的全部理论和全部实践,都是围绕坚持和加强党的全面领导这个主题深化和展开的。

(未完待续)

# 中国共产党靠什么不断发展壮大

